1.8Chequeo de lectura módulo 1
Principio del formulario
Responde a las siguientes consignas
1. 1. El modelo PAR está integrado por:
Proceso- Acción-Recursos.
Percepción-Acción -Resultados.
1. 2. Cuando decimos que para la consecución de resultados es necesario que exista una coherencia CEL nos estamos refiriendo a:
Que es necesario que exista una coherencia entre lo que pienso y digo.
Que es posible aunque no relevante la existencia de una coherencia entre lenguaje, emoción y cuerpo.
1. 3. La percepción tiene la siguientes características:
Subjetiva, temporal y selectiva.
Subjetiva, atemporal y selectiva.
1. 4. "Si una persona comenta que puede escuchar sonidos sin un estímulo presente, en este caso esa persona tendría una alteración en su percepción, y sería...
Alucinación".
Ilusión".
1. 5. La ley de cierre es aquella que:
La posición relativa de los diferentes objetos incide sobre la atribución de sus cualidades.
Los elementos tienden a agruparse en figuras completas.
1. 6. ¿Qué son los dominios primarios?
Los dominios primarios son: cuerpo, emoción y estados de ánimo.
Los dominios primarios son: cuerpo, emoción y lenguaje.
1. 7. ¿Cuál de las siguientes leyes no corresponde a una ley perceptual?
Ley de acción y reacción.
Ley de continuidad.
1. 8. Cuando decimos “toda interpretación que hacemos nos abre o cierra posibilidades”, estamos diciendo que....
de acuerdo al observador que estemos siendo, generaremos determinadas posibilidades de accionar y estas nos abrirán o cerraran posibilidades.
de acuerdo al a forma en que percibamos, generaremos determinadas posibilidades de accionar y estas nos abrirán o cerraran posibilidades.
1. 9. "La distinción es...
Aquello que somos capaces de distinguir o separar en el lenguaje".
Aquello que somos capaces de hacer frente a una situación".
1. 10. "El coaching permite intervenir en…
Las emociones".
Las sensaciones".
Final del formulario
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